

PROCES – VERBAL
Încheiat în ședința ordinară a
a Consiliului Județean Sălaj din data de 28 aprilie 2021

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Stimați colegi,

Doamnelor și domnilor.

În conformitate cu prevederile art. 179 alin. (2) lit.a) coroborate cu cele ale art.182 alin.(4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 126 din 22.04.2021, a fost convocat Consiliul Județean Sălaj în ședință ordinară, fiind stabilită desfășurarea acesteia în sala de ședințe „Dialoguri Europene”, situată la etajul I.

La ședința de azi, sunt prezenți 30 consilieri, plus președintele Consiliului județean.

*

Odată cu realizarea convocării și difuzării materialelor, ați luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței.

*

Supun la vot ordinea de zi.

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 31 voturi “pentru”, a fost aprobată următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și al instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului județean, pe anul 2021.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea actului constitutiv al S.C. „Pază Obiective și Intervenție” S.R.L., aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Sălaj nr. 141 din 20.12.2010, cu modificările și completările ulterioare.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de funcționare și dezvoltare al județului și al instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului județean, pe trimestrul I 2021.

4. Proiect de hotărâre privind asumarea responsabilității pentru organizarea și derularea, la nivelul județului Sălaj a procedurilor necesare pentru implementarea Programului pentru școli al României, pe toată durata acestuia.

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Sălaj, aprobat prin Hotărârea nr. 32 din 30 martie 2020.

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului asiguraților în Adunarea reprezentanților Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de concesiune a unor spații din imobilul situat în municipiul Zalău, str. Kossuth nr. 71, aflat în domeniul public al Județului Sălaj.

8. Proiect de hotărâre privind dezlipirea unui imobil notat în CF nr. 50579 Camăr, aflat în domeniul public al Județului Sălaj.

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de administrare a unui imobil, compus din teren și construcții, înscris în CF nr.50429 – Șimleu Silvaniei, aflat în domeniul public al Județului Sălaj.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor administrative pentru materializarea dreptului de preempțiune exprimat în cazul vânzării imobilului monument istoric identificat în lista de monumente cu denumirea “Castelul Wesselenyi, cod SJ-II-m-A-05075.01” și “Ansamblul Castelului Wesselenyi, cod SJ-II-m-A-05075”, înscris în CF nr.51182 Jibou.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Zalău.

12. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii totale a obiectivului de investiție „Reabilitare și modernizare drum județean DJ 110: Măeriște – Doh - Dumuslău – Carastelec, km 0+000 – 16+475”.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de finanțare ”Protecția monumentelor istorice - grupa B, de pe raza administrativ – teritorială a județului Sălaj, aflate în proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice de drept privat”.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Acordului pentru consolidarea relațiilor de cooperare interinstituțională între Județul Sălaj și structuri asociative ale mediului de afaceri.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitantului în

vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Județului Sălaj pentru activități nonprofit de interes județean pentru sport, tineret și recreative.

16. Raport de activitate pe anul 2020, al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Sălaj.

17. Planul strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Sălaj pentru anul 2021.

18. Diverse.

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Înainte de a intra în ordinea de zi, la propunerea secretarului general al județului, vă supun spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 26.03.2021, nu fără a discuta eventualele obiecții la acestea – dacă există.

Îl supun la vot,

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 31 voturi “pentru”, a fost aprobat procesul-verbal ale ședinței ordinare din data de 26.03.2021 .

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

La punctul 1 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și al instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului județean, pe anul 2021*, îl invit pe dl. consilier Sojka Atila - Ioan să prezinte raportul de avizare al comisiei de specialitate.

DI SOJKA ATILA – IOAN

Prezintă raportul de avizare al comisiei de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții?

DI PANIE SERGIU

O mica intervenție, de la grupul PSD.

Dacă în ședința cealaltă am încercat să propunem mărirea acelor alocații la copiii cu probleme speciale, cu 200 lei, nu s-a găsit resursa necesară numai până la mărirea cu 50 de lei, și totuși astăzi regăsim o propunere de rectificare

pentru o sumă colosală privind achiziționarea aceluși castel. Aș întreba punctual, care a fost argumentul identificării acelei valori, de 800 mii Euro? Care a fost raționamentul cuprinderii în această rectificare, a acestei valori.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dar ce are rectificarea bugetului cu bursele, ca să înțeleg? Pentru că la burse, din câte știu, de comun acord am stabilit că nu facem licitație, și împreună am găsit o soluție să acordăm aceste burse la o valoare pe care de comun acord am stabilit-o noi, aici în Consiliul județean, și așa s-a votat în urma mai multor propuneri, și am ajuns la vot unanim să acordăm 50 de lei /bursa.

Pe urmă, de unde o sumă colosală? Nu mi se pare colosală, mi se pare o sumă necesară pentru a ne exprima un drept pe care îl avem și pe care o să-l discutăm la punctul 10 din ordinea de zi.

Întrebați-mă mai concret ca să vă pot da un răspuns mai concret.

DI PANIE SERGIU

Mi-ați răspuns, vă mulțumesc.

DI OPRIȘ ALIN

Am și eu o intervenție, dle președinte.

Revin la bursele pentru copii. Revin la ședința de data trecută, pentru că s-a făcut o confuzie acolo. Eu am urmărit și am citit după, ceea ce s-a discutat la punctul respectiv și propunerea mea era ca din banii Consiliului județean să alocăm o parte, în același timp cu banii de la minister. Din păcate s-a mers pe acea variantă că facem licitație, și eu nu mă refeream la treaba aceasta. De acolo probabil se ivește confuzia, și aici a intervenit dl Panie și a spus că acolo avem o problemă și să alocăm 80 mii, bani punctual ai Consiliului județean pe lângă cei care vin de la Ministerul Educației. Deci, aici probabil apare confuzia. Și rapiditatea cu care alocăm acești bani 4 mil lei pentru castelul de la Jibou.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Nu vreți să discutăm despre rapiditate la punctul respectiv, pentru că nu există nicio rapiditate.

DI OPRIȘ ALIN – FLORIN

Noi alocăm, acum niște bani fără nicio expertiză. Trebuia făcută o expertiză a castelului să vedem cât costă.

DI DINU IANCU -SĂLĂJANU

DI Opreș, pot să vă răspund? Nu este nicio rapiditate, noi, nu cumpărăm astăzi un castel, dar vom discuta aceste aspecte la punctul 10 din ordinea de zi. Noi ne exprimăm dreptul de preempțiune; dacă nu avem sumele în buget prevăzute și alocate, nu putem să ne exprimăm acest drept. Trebuie îndeplinite condițiile prevăzute de lege. Când se face o achiziție a unui bun, se stabilește un preț, se face o evaluare de către un expert autorizat, pe urmă se face negocierea, noi astăzi nu cumpărăm nimic. Ne exercităm dreptul de preempțiune pentru a deschide negocierile în vederea achiziționării dacă se va putea, dacă vom ajunge la un consens cu cel care are de vândut ceva.

DI PANIE SERGIU

Dle președinte, noi nu am contestat procedura în sine, la care faceți dvs referire, am întrebat doar vis-à-vis de comparația acestor alocări sau rectificări care se fac în demersul celor spuse.

Dna MARUȘCA LEONTINA

Vreau doar să fac o precizare.

În ceea ce privește finanțarea burselor, se face din secțiunea de funcționare, și aici vorbim despre secțiunea de dezvoltare, care sunt prevăzute din alte surse de finanțare, nici într-un caz nu putem aloca de aici bani pentru burse.

DI SZILAGYI ROBERT - ISTVAN

Stimați colegi, doresc să fac o precizare, că împreună am decis că până când nu se clarifică numărul elevilor care beneficiază de aceste burse, numărul lor este acum de 150 , și pe parcurs dacă va fi cazul putem majora și la 200. Împreună am decis, deci nu am fost împotriva de a majora acea sumă până la 200 lei. Am zis ca în primă fază să ne uităm câți sunt, câți beneficiază de acest drept, și după aceea dacă vom avea banii necesari putem să majorăm.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă mai sunt întrebări?

DI OPRIȘ ALIN – FLORIN

Avem o estimare, la cât s-ar ridica renovarea acestui castel?

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dle consilier, nu doriți să discutăm aceste lucruri la punctul 10, acum suntem la rectificare, povestim despre castel toată ședința, asta v-ați propus? Cumpăram castel pentru prințese, credeți? aici este vorba de Consiliul județean și discutăm aceste lucruri la punctul 10 din ordinea de zi, dacă îmi permiteți.

DI PANIE SERGIU

Dle președinte, cu tot respectul nu este vorba de achiziționarea castelului, este vorba de cheltuirea banului public.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dar nu vreți să discutăm la momentul potrivit, pentru că văd că la proiectul acesta aveți probleme.

DI PANIE SERGIU

Suntem la rectificare...și aici este problema.

Dna SOUCA VALENTINA

Îmi cer scuze că intervin și eu, întrebarea cred că era în esență, cum ați ajuns la suma de 4 mil lei să o alocați în această rectificare, de ce nu s-a alocat 1 mil.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă dvs ați fi citit referatul și studiul de oportunitate, ați fi înțeles că acest castel este propus spre vânzare la o sumă de 800 mii euro...

Dna SOUCA VALENTINA

...cine a propus această sumă?

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Numai puțin, doamnă, vă rog să nu mă întrerupeți!

Dna SOUCA VALENTINA

Vreau doar să precizați.

DI DINU IANCU- SĂLĂJANU

Ce să precizez? Dl Panie știe să precizeze, de ce nu v-a spus în ședința pe care ați avut-o.

Dna SOUCA VALENTINA

Dar vă întrebăm pe dvs., că dvs ați propus.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dar ce mă întrebați, că nu înțeleg.

Dna SOUCA VALENTINA

Cine a propus această sumă de 4 mil. ? Cum s-a ajuns să se aloce 4 mil. și nu 1 mil. de exemplu.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Nu pot să aloc 1 mil lei dacă dreptul de preempțiune trebuie exprimat la 800 mii Euro, și de acolo încep negocierile.

Dna SOUCA VALENTINA

Cine a stabilit 800 mii de Euro?

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Vânzătorul, proprietarul Castelului.

Dna SOUCA VALENTINA

Și dacă vânzătorul stabilea 100 mii Euro, noi exercităm dreptul de preempțiune la 100 mii de Euro?

DI DINU IANCU- SĂLĂJANU

Da, sunt niște reguli, niște proceduri stabilite de legislativul României, și noi, doar ne încadrăm în prevederile legale. Dacă cineva vrea să vândă un obiectiv, presupune un preț. Noi avem astăzi dreptul de a ne exprima dreptul de preempțiune. Mă înțelegeți? Nu înseamnă că noi îl cumpărăm astăzi acest bun.

Prețul acesta l-au stabilit cei care vând un bun, noi, urmează să avem o comisie de negociere, să mergem către un evaluator care să ne spună prețul la care am putea să-l cumpărăm, dacă merită să-l cumpărăm. Ministerul Culturii nu și-a exprimat dreptul de preempțiune, este treaba dumnealor. Noi vrem să cumpărăm un bun, pe care îl considerăm valoros, în circuitul nostru turistic și istoric, un bun pe care să-l putem restaura prin fonduri europene sau fonduri guvernamentale, inclusiv și din fonduri proprii dacă va fi necesar, astfel încât să crească patrimoniul județului Sălaj, și copiii noștri să nu ne acuze că am lăsat să treacă pe lângă noi, niște obiective pe care le puteam lăsa moștenire lor. Eu așa văd lucrurile. De unde prețul ? Întrebăm pe cei care au stabilit prețul acesta la momentul la care vom ajunge să negociem cu ei. Ce să vă spun ... așa ni s-a dat acest preț, de 800 mii. Noi am prins banii în această rectificare, ca să ne putem exprima dreptul de preempțiune. Atâta tot. Nu facem cheltuiala, nu putem cumpăra astăzi. Eu îmi doresc să ajungem să cumpărăm castelul, dar vom discuta la punctul 10 din ordinea de zi. Rectificarea o facem pentru a ne putea exprima dreptul de preempțiune. Nu poți să te duci să negociezi cu cineva, dacă tu nu ai în buget banii prevăzuți, nu poți să faci un angajament dacă nu ai buget. Așa cum nu am putut face lucrări, până nu am stabilit bugetul în aprilie. Nu poți să faci decât 1/12, doar ne-ați întrebat dacă avem bani, îmi amintesc că m-a întrebat dl consilier Pop. Acum avem buget și trebuie rectificare la buget ca să ne putem exprima dreptul de preempțiune.

Dna SOUCA VALENTINA

Doar concluzionez, înseamnă că votăm rectificarea bugetului strict pe suma avansată de vânzător.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Vă rog, dl Pop să îi explicați Dvs., poate de la PSD înțelege.

DL POP GHEORGHE – IOAN

În particular.

Dna SOUCA VALENTINA

Este malițios ceea ce spuneți.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Poate nu îmi găsesc cuvintele potrivite, nu este malițios, cum să vă explic... eu nu sunt economist să vă pot explica mai pe îndelete. Nu știu ce nu înțelegeți. Dacă aș ști ce nu înțelegeți, v-aș spune eu, dar poate vă spune un om de la dvs. poate înțelegeți limba dumnealui. Cum să vă explic, toată lumea înțelege și numai dvs. nu înțelegeți. Eu atunci ce să fac?

DI PANIE SERGIU

Nu mai explicați atunci, puteți să supuneți la vot.

DI DINU IANCU- SĂLĂJANU

Să nu mă mai întrebe.

DI PANIE SERGIU

E dreptul dânzei să întrebe. Am încercat să o ajut, este colega mea.

DI POP GHEORGHE – IOAN

Am și eu o întrebare. Pe când considerați că va fi preconizat un raport de evaluare?

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Conform legii, după ce ne exprimăm dreptul de preempțiune, în termen de 15 zile se face evaluarea.

Dacă mai sunt și alte discuții? Nu sunt.

Supun la vot.

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt

*

Cu un număr de 31 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și al instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului județean, pe anul 2021.

raportul de avizare al comisiei de specialitate.

DI OPRIȘ ALIN – FLORIN

Prezintă raportul de avizare al comisiei de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? 10 consilieri (Ardelean Gheorghe, Borna Mihai, Costinaș Ovidiu, Demle Alin, Forț Corina, Irimiea Anca, Opriș Alin – Florin, Panie Sergiu, Pop Gheorghe - Ioan și Souca Valentina – Lucia)
- Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, și 10 voturi ”împotrivă” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de funcționare și dezvoltare al județului și al instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului județean, pe trimestrul I 2021.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 56

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

4. La punctul 4 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind asumarea responsabilității pentru organizarea și derularea, la nivelul județului Sălaj a procedurilor necesare pentru implementarea Programului pentru școli al României, pe toată durata acestuia*, îl invit pe **dl. consilier Berek Ștefan** să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI BEREK ȘTEFAN

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții?

DI POP GHEORGHE – IOAN

Care este motivul pentru faptul care nu s-a implementat programul până acum?

DI SOJKA ATILA

După cum ați văzut, consiliile locale nu sunt de acord să preia, și atunci trebuie să preluăm noi. Atâta este tot.

DI POP GHEORGHE – IOAN

Dar care este motivul pentru care nu s-a implementat până acum? Am înțeles că în alte județe este implementat deja.

DI SOJKA ATILA

Nu s-a votat. Trebuie votat înainte.

DI POP GHEORGHE

Păi de ce nu s-a votat mai înainte? Ghidul a apărut demult.

DI SOJKA ATILA

Nu am avut buget.

DI DINU IANCU SĂLĂJANU

Noi am avut o etapă de achiziții care nu a îndeplinit anumite condiții, am avut o discuție cu cei de la DSVSA, cu DSP și cu toți factorii județeni și locali implicați. Din păcate au fost niște nereguli în ceea ce înseamnă depozitarea merelor, aici s-a blocat. Erau inițiate deja procedurile, și nu s-au îndeplinit condițiile pentru a putea fi atribuit acest program.

Vă rog, dna director Marușca...

Dna MARUȘCA LEONTINA

Vreau să vă spun că programul este în derulare, avem Acordul cadru semnat pentru furnizarea produselor lactate și de panificație, pentru mere este în derulare procedura, dar conform prevederilor Hotărârii 640 din 2017, în 15 zile de la aprobarea bugetului, dacă consiliile locale nu își asumă derularea programului, atunci Consiliul Județean trebuie să își asume pentru toate U.A.T-urile care nu și-au asumat, adică pentru tot județul. Deci, noi suntem în derulare, așa cum era specificat și în Acordul – Cadru, dacă nu își asumă primăriile, furnizăm noi tuturor UAT-urilor., produsele din programul în școli.

DI POP GHEORGHE - IOAN

Beneficiarul o să primească retroactiv produsele?

Dna MARUȘCA LEONTINA

Nu o să primească retroactiv, există mai multe scenarii și modificări la Hotărârea nr.640 / 2017 pentru derularea școlii online, ar putea beneficia și copiii care sunt în școala online, dacă aparținătorii preiau produsele, o să facem contracte subsecvente. Am solicitat Inspectoratului Școlar să ne comunice fiecare UAT în ce scenariu se află, și atunci să putem încheia contractele subsecvente pentru furnizarea produselor, exact cu cantitățile necesare derulării acestuia, și o să începem să furnizăm.

DI DINU IANCU- SĂLĂJANU

Dacă mai sunt și alte observații? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 31 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind asumarea responsabilității pentru organizarea și derularea, la nivelul județului Sălaj a procedurilor necesare pentru implementarea Programului pentru școli al României, pe toată durata acestuia.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 57

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

5. La punctul 5 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Sălaj, aprobat prin Hotărârea nr. 32 din 30 martie 2020*, îl invit pe dl. consilier Dobrai Ferenc - Cristian să prezinte raportul de avizare al comisiei de specialitate.

DI DOBRAI FERENC – CRISTIAN

Prezintă raportul de avizare al comisiei de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Am avut o discuție referitoare la această problemă cu grupul USR din Consiliul Județean, care mi-au cerut transparentizare, cu care am fost de acord. Am analizat încă de la preluarea mandatului, posibilitatea de a iniția un astfel de proiect, prin care să permitem transmiterea sau înregistrarea și retransmiterea, cum vom hotărî noi, a ședințelor de Consiliu județean. Dacă sunt întrebări?

DI DEMLE ALIN

În Regulament am observat că transmisia și filmarea se poate face doar prin grija administrației publice locale. Ce înseamnă asta? Și înțeleg că Codul administrativ în care ședințele sunt publice, tot nu este respectat. Adică dacă un cetățean dintr-o comună "x" dorește să vină aici, și să transmită pentru toată comunitatea locală, propriu-zis îi este îngăduit acest lucru. Cer să facem un amendament prin modificarea aceluși Regulament. Și să se specifice clar, că orice cetățean poate să transmită live.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Vă propun să facem ședințele pe Stadion, avem 30.000 de oameni sau 50.000 cât are Sălajul, și fiecare să poată transmite live. Câți oameni credeți dvs. că pot intra aici?

DI DEMLE ALIN

3 oameni dacă intră, aceștia să poată face live.

DI DINU IANCU- SĂLĂJANU

Bun și nu pot să preia din sursa care filmează și să transmită live?

DI DEMLE ALIN

Nu are logică de ce nu ar putea ei filma.

DI DINU IANCU SĂLĂJANU

Și pe unde să se plimbe și să filmeze? Atunci stabilim un număr de 3?

DI PANIE SERGIU

Dle președinte haideți, să nu ajungem într-o formă pe care chiar nu o putem controla deloc. Vă rog, cu tot respectul, nu numai grupul celor de la USR - PLUS au solicitat aceste aspecte.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Eu vă spun cine mi-a solicitat.

DI PANIE SERGIU

Noi am solicitat-o de fiecare dată, dar nu asta este important. Important este transparența maximă.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dvs aveți posibilitatea aceasta să o faceți în 16 ani, dar nu ați făcut-o, dacă intrăm în zona politică, dar nu vreau să intru.

DI PANIE SERGIU

Noi am fost transparenți și suntem 100% din orice punct de vedere pe care îl considerați Dvs., dar vă aduc în limitele prerogativelor legale, care spune așa: art.138, alin.(1) sau alin.(2) lit.c) ...”posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau reședința în unitatea, subdiviziunea teritorială respectivă, adică județul Sălaj, de a asista la ședințele Consiliului sau de a le urmări pe internet , în condițiile Regulamentului de Organizare”, iar propunerea noastră este foarte fermă, și foarte clară de a scoate această chestiune, prin grija autorității locale, vă propunem să rămână doar... filmarea și transmiterea live a ședințelor Consiliului județean, în sensul în care dacă eu vreau să îmi informez susținătorii sau cetățenii care mă simpatizează să o pot face live. În caz contrar, nouă ni se pare că este vorba de o cenzură , că ați menționat un lucru extrem de grav, ați spus : ședința înregistrată și redată după aia în mediul online. Ceea ce nu cred că este corect și nu cred că se aplică pe prevederile legale menționate adineauri.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dvs. în proiectul de hotărâre, aveți informarea, se spune transmisia live, doar să asigurăm un cadru din care să poate fi preluat de fiecare dintre noi, să nu avem 20 de camere de luat filmări aici, sau cetățeni care nu au cum să participe...dvs vedeți ce spune legea că pot participa toți cetățenii... păi dacă merg la Consiliul local 45.000 de oameni, intră în sală? Dacă la noi vin 100.000 intră aici? Nu înțeleg care este problema.

DI DEMLE ALIN

Dle președinte, la ședința trecută m-ați oprit ...

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Eu nu v-am oprit , dvs ați informat greșit, aduceți-vă aminte dacă eu v-am oprit la ședința trecută. Eu l-am rugat pe dl secretar general să vă spună despre

regulamente, dvs vă doriți ca eu să încalc legea sau să îmi permit să încalc regulamentele. De unde vine chestiunea aceasta, că eu v-am oprit pe dvs.?

DI DEMLE ALIN

Dvs i-ați solicitat dlui secretar general.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Ce am solicitat dlui secretar, dl Demle?

DI DEMLE ALIN

Regulamentul care nu avea nicio treabă...

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Și ce este greșit în asta, dvs vă doriți ca eu , atunci când un consilier încalcă un Regulament, eu să îl las să îl încalce?

DI DEMLE ALIN

Eu nu făceam complicitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Atunci haideți să ne punem toți să stăm cu telefoanele pe aici.

DI COSTINAȘ OVIDIU

Și de ce ar fi o problemă asta, dle președinte, să stea toată lumea cu telefoanele.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Ar fi extraordinar. Eu cred că pentru Dvs, din punctul dvs de vedere, ar fi extraordinar.

DI COSTINAȘ OVIDIU

Prin acea sintagmă se obturează dreptul la informare. De ce este o problemă, pentru că în alte instituții se face asta în direct, totuși și prin grija acelei autorități locale și a altor consilieri locali sau județeni. De ce ne obturați acest drept?

DI BÎRSAN CRISTIAN - CLAUDIU

Vreau să fac o precizare, pentru care eu consider că nu ar fi potrivită înregistrarea ședințelor de către consilieri sau de către participanții la ședință. Pentru că se poate oferi o imagine perturbată a acestei ședințe. De ex. dvs. filmați dintr-un colț, colegul filmează din celălalt colț, poate nu sunt percepute toate punctele de vedere, în schimb o înregistrare făcută de consiliul județean cu mijloace performante permite o imagine acurată a acestei ședințe, să se vadă cine vorbește, cine ce spune, înregistrează pe toată lumea, toate colțurile, ori aceasta nu poate fi garantată de o filmare făcută de o persoană fizică. Ori aceasta apărând live poate oferi o imagine perturbată a acestei ședințe și nu cred că ne dorim niciunul acest lucru. Acesta este motivul pentru care consider că o înregistrare făcută de către noi, cu mijloace performante poate să garanteze.

DI PANIE SERGIU

Dle vicepreședinte, dvs sunteți tehnician în transmiterea live sau a filmărilor pe internet sau oriunde ar fi ele, pentru că nu despre asta este vorba? Este vorba de transparență, că transmiți din față sau că transmiți din spate, fă-o de unde vrei, dar fi transparent.

DI SZILAGYI ROBERT - ISTVAN

Stimați colegi, până ajungem să clarificăm fiecare aspect pe care îl vede fiecare din poziția lui, doresc să dau citire încă o dată, dacă tot ați citit acel articol...”posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau reședință în unitatea/subunitatea administrativ teritorială respectiv, de a asista...da, corect...”și/sau de a urmări”...deci nu de a le filma, ci de a le urmări. ”Urmări” înseamnă că cetățenii pot urmări transmisia live pe care o asigură Consiliul Județean Sălaj. Încă o dată, nu scrie de a filma, ci de a urmări. Eu zic că este o diferență destul de mare, destul de clar, asta scrie legea.

DI DEMLE ALIN

Eu consider dl vicepreședinte, că nu aveți cum să mă opriți, să mă restricționați să filmez, să transmit live pentru felul în care doresc eu. E transparență dacă vorbim de transparență, dacă nu, nu există nicio formă de transparență, și în acest caz eu nu mai stau la ședință. Mulțumesc frumos.

*

DI DEMLE ALIN - părăsește sala de ședință la ora 9,33.

*

DI PANIE SERGIU

În concluzie, noi vă propunem din nou să eliminăm acea sintagmă ”prin grija autorității publice” și să rămână filmarea și transmisia live a ședințelor Consiliului Județean Sălaj. Se poate sau nu? Asta este solicitarea a grupului PSD.

DI DINU IANCU – SĂLĂJANU

Eu o să supun la vot.

- Cine este pentru acest amendament? 9 consilieri (Ardelean Gheorghe, Borna Mihai, Costinaș Ovidiu, Forț Corina, Irimiea Anca, Opriș Alin – Florin, Panie Sergiu, Pop Gheorghe - Ioan și Souca Valentina – Lucia)
- Cine este împotriva? 21 consilieri.
- Dacă se abține cineva? Nu.

*

DI PANIE SERGIU

Cu acestea fiind date, cu tot respectul dl președinte, nu am făcut niciodată așa ceva... noi nu putem fi de acord cu asemenea chestiuni de cenzură care sunt în Consiliu județean.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Care este cenzura dle consilier? spectacolul îl înțelegem, cenzura nu.

*

Consilierii Grupului PSD părăsesc sala de ședință la ora 9,35.

*

DI ARDELEAN COSMIN - VASILE

Sigur, asistăm acum la un spectacol politic din punctul meu de vedere, illogic și datorită faptului că transmisia în formatul propus de către dvs. mi se pare cel mai potrivit. Știm cu toții, nu trebuie să fim ingineri în sunet sau cine

știe ce domeniu, pentru a ști că o transmisie live de pe telefon nu are cum să se audă în parametri normali, mai ales dacă distanța între vorbitori este destul de mare. În plus transmiterea live a ședințelor pe pagina Consiliului județean poate fi distribuită foarte bine pe orice grup de facebook, în orice grup de socializare, nu văd solicitări oportune, văd doar ca un spectacol politic, noi vă mulțumim și ne bucurăm că facem un pas înainte spre transparentizare, iar în acest mod toți cetățenii județului Sălaj, vor avea posibilitatea de a urmări în format profesionist aceste ședințe. Vă mulțumesc.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Pentru informarea Dvs. și pentru informarea cetățenilor, inclusiv în Parlamentul României sau la orice manifestare de interes național, transmisia se face de către o televiziune pregătită pentru a face acest lucru și este preluată și de celelalte televiziuni. Dacă o să vă uitați la orice ședință făcută de Președintele României sau de Guvernul României, de instituții ale statului, există o televiziune care asigură un cadru profesionist de filmare al activității și este preluată de către celelalte televiziuni care vor să ofere știri cetățenilor. Deci, așa se va întâmpla și la Consiliul județean, nu este vorba de netransparență. Ne dorim cu toții ca oamenii să fie informați, nu avem ce să ascundem, legea nu ne permite să ascundem, este un spectacol pe care și l-au propus, să le de-a Dumnezeu sănătate, și Sărbători fericite. Le mulțumim pentru activitate.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 „, voturi „pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Sălaj, aprobat prin Hotărârea nr. 32 din 30 martie 2020.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 58

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

6. La punctul 6 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului asiguraților în Adunarea reprezentanților Casei Naționale de Asigurări de Sănătate*, îl invit pe dl.

consilier Chende Ioan să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI CHENDE IOAN

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

*

Fac precizarea că proiectul de hotărâre se adoptă cu votul secret al membrilor consiliului. Propun ca dna Buhățel Anca - Raluca să facă parte din această adunare a reprezentanților.

Dacă nu mai sunt și alte propuneri, rog să fie completate buletinele de vot, votarea urmând a se efectua după parcurgerea ordinii de zi.

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

7. La punctul 7 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de concesiune a unor spații din imobilul situat în municipiul Zalău, str. Kossuth nr. 71, aflat în domeniul public al Județului Sălaj*, îl invit pe **dl. consilier Sojka Atila – Ioan** să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI SOJKA ATILA – IOAN

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de concesiune a unor spații din imobilul situat în municipiul Zalău, str. Kossuth nr. 71, aflat în domeniul public al Județului Sălaj.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 60

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

8. La punctul 8 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind dezlipirea unui imobil notat în CF nr. 50579 Camăr, aflat în domeniul public al Județului Sălaj*, îl invit pe **dl. consilier Zaharia Marcel - Claudiu** să

prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI ZAHARIA MARCEL – CLAUDIU

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind dezlipirea unui imobil notat în CF nr. 50579 Camăr, aflat în domeniul public al Județului Sălaj.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 61

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

9. La punctul 9 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de administrare a unui imobil, compus din teren și construcții, înscris în CF nr.50429 – Șimleu Silvaniei, aflat în domeniul public al Județului Sălaj*, îl invit pe dl. consilier Maghiu Marian - Paul să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI MAGHIU MARIAN - PAUL

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU – SĂLĂJANU

Dacă dl director de la Direcția patrimoniu ne poate da câteva explicații, ca să fim mai informați.

DI LABO DOREL - IOAN

Acolo imobilul este format dintr-un teren cu mai multe clădiri care, la momentul inițial, a fost dat în administrare Direcției Generale pentru Protecția Drepturilor Copilului în întregime terenul. DGASPC are trei imobile pe acel teren și Școala Specială are un singur imobil și a solicitat prin această cerere să primească în administrare o parte din terenul respectiv, acest proiect asta face, împarte terenul în două, respectiv 3900 mp, pentru Școala Specială și restul de 1 ha pentru Direcția Generală pentru Protecția Drepturilor Copilului.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc .

- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de administrare a unui imobil, compus din teren și construcții, înscris în CF nr.50429 – Șimleu Silvaniei, aflat în domeniul public al Județului Sălaj.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 62

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

10. La punctul 10 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor administrative pentru materializarea dreptului de preempțiune exprimat în cazul vânzării imobilului monument istoric identificat în lista de monumente cu denumirea “Castelul Wesselenyi, cod SJ-II-m-A-05075.01” și “Ansamblul Castelului Wesselenyi, cod SJ-II-m-A-05075”, înscris în CF nr.51182 Jibou, îl invit pe dl. consilier Zaharia Marcel - Claudiu să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.*

DI ZAHARIA MARCEL – CLAUDIU

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții?

Mi-aș dori să fie puncte de vedere, să se știe de ce ne-am dorit achiziția acestui Castel pentru patrimoniul județului Sălaj, și care sunt oportunitățile pe care le putem avea, dacă vom ajunge să cumpărăm acest Castel Wesselenyi, pentru că există un ”dacă”. Urmează să avem o evaluare, să avem o negociere cu proprietarul, pe urmă în ședință de Consiliu județean să hotărâm dacă putem sau nu să achiziționăm acest castel.

DI SZILAGYI ROBERT – ISTVAN

Dle președinte, stimați colegi,

Aș vrea să aduc câteva precizări înainte de a vota. Acest ansamblu este în proprietatea moștenitorilor, în anul 2016 am avut prima dată dreptul de preempțiune. În 2016 prețul era de 1.500.000 Euro , atunci nu am avut banii necesari, nu am reușit să intrăm în acea negociere, după patru ani suma ajunge aproape la jumătate, 800.000 Euro. Comisia de negociere va stabili conform expertizei care este prețul . Doresc să aduc în discuție, 2 -3 aspecte legate de acest castel. Este patrimoniul județului Sălaj, avem șansa de a accesa fondurile europene prin Programul Regional Operațional , cum am avut șansa în mandatul

trecut, colegii care au fost în consiliu județean știu foarte bine că și cu Castelul Beldy am avut punctajul necesar, dar din păcate s-au terminat banii, am avut 68 de puncte, am câștigat proiectul, dar fondurile nu au fost suficiente, și din acest motiv nu am reușit renovarea Castelului Beldy. Și sigur, în acea evaluare a fost trecută ca și părere a experților că niciodată Castelul Beldy nu poate concura cu Castelul Wesselenyi deoarece este un monument istoric de categoria A a patrimoniului național, este o valoare istorică și patrimonială destul de bogată. Din acest punct de vedere, noi ne-am gândit după renovare, sigur șansele sunt, foarte mari de a câștiga fonduri europene, cum zicea dl președinte, chiar și pe Programul național în ceea ce privește monumentele istorice sau dacă va fi necesar chiar și din bani proprii, putem aloca sume, încât să creem un concept cultural încât să-i putem atrage nu numai pe cei din județul Sălaj, ci și turiști, să-l introducem în circuitul turistic acest castel. Am avut discuții mandatul trecut cu Facultatea de Biologie, în ceea ce privește înființarea unui Centru de Cercetare în județul Sălaj. Având în vedere că Grădina Botanică se află lângă Castel am putea lega de această situație, și am putea da curs cererii, încât Facultatea de Biologie din cadrul Universității Babeș Bolyai, să vină cu acel Centru de cercetare științifică. Am putea face un muzeu, pe parcul anilor, cu fonduri europene. Deci am putea face un centru cultural turistic, am putea reda valoarea acestei clădiri, ultima clădire în stil baroc din Transilvania, ceea ce ar fi păcat să aibă o altă destinație, nu știu ce destinație ar găsi alții, mă gândesc că tot comercială, și din acest punct de vedere grupul UDMR susține acest demers, și să sperăm că dacă negocierile vor continua, dacă vom reuși să ajungem la un consens atunci să-l putem și achiziționa. Mulțumesc.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă mai sunt intervenții?

DI MAGHIU MARIAN - PAUL

În completare, neapărat de ordin juridic - administrativ sau tehnic, ci ca iubitor al culturii și al patrimoniului, consider că este un demers foarte important pentru județul Sălaj și foarte oportun. În mandatul anterior, când criticam faptul că politica turismului nu este așa cum trebuia să fie la nivelul județului Sălaj, făceam o comparație cu numărul de turiști din 2018 care au venit în județul Sălaj și numărul de turiști care au vizitat Castelul Karolyi din Carei. La vremea respectivă erau mai mulți turiști care au vizitat Castelul Karolyi din Carei decât numărul turiștilor total din județul Sălaj, într-un an de zile. Cred că din acest punct de vedere, punerea în valoare a Castelului

Wesselenyi ar putea însemna enorm pentru turismul din Sălaj. Nu vreau să intru acum în detalii istorice pentru că nu este cazul, dar există o lucrare publicată și în limba română a dlui prof. Vasile Benedek din Șimleu Silvaniei, cred că a fost teza lui de doctorat, legat de Miklos Wesselenyi, care este foarte interesantă. Deci, conchid, punerea în valoare a acestui castel ar însemna enorm și pentru turismul local și pentru cultura locală, și susțin 100% acest demers. Mulțumesc.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă mai sunt intervenții ? Nu sunt.

Fac precizarea că art.2 alin.(1) al proiectului de hotărâre, respectiv componența comisiei de evaluare, patru consilieri județeni și un funcționar din aparatul de specialitate, se adoptă cu votul secret al membrilor consiliului. Propun ca fiecare formațiune politică să își desemneze un reprezentant care să facă parte din comisia de evaluare.

Grupul PSD, din câte știu, și-a exprimat opțiunea telefonic de a nu avea reprezentant, așa este dle vicepreședinte?

DI SZILAGYI ROBERT - ISTVAN

Da, telefonic.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Rog să faceți propuneri.

Dna CRIȘAN DANA – MARIANA

Din partea grupului PNL propun doi consilieri județeni, pe dnii: Margin Adrian- Gabriel și Maghiu Marian - Paul.

DI SOJKA ATILA

Îl propun pe dl Szilagyi Robert – Istvan.

DI ARDELEAN COSMIN

Îl propun pe dl Olar Nicolae.

DI DINU IANCU – SĂLĂJANU

Îl propun pe dl secretar general al județului Sălaj, Vlaicu Cosmin – Radu. Propun ca președinte al acestei comisii să fie dl vicepreședinte Szilagyi Robert.

*

Dacă nu mai sunt și alte propuneri, rog să fie completate buletinele de vot, votarea urmând a se efectua după parcurgerea ordinii de zi

*

Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepția componenței comisiei de evaluare, respectiv cu excepția art.2 alin.(1), cu mențiunea că pentru prezentul

proiect de hotărâre este necesar votul a 2/3 din numărul consilierilor.

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, au fost adoptate art.1 și art.2 alin.(2) și (3) ale proiectului de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor administrative pentru materializarea dreptului de preempțiune exprimat în cazul vânzării imobilului monument istoric identificat în lista de monumente cu denumirea “Castelul Wesselenyi, cod SJ-II-m-A-05075.01” și “Ansamblul Castelului Wesselenyi, cod SJ-II-m-A-05075”, înscris în CF nr.51182 Jibou.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 63

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

11. La punctul 11 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Zalău*, îl invit pe dl consilier Berek Ștefan, să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI BEREK ȘTEFAN

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Zalău.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 64

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

12. La punctul 12 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind actualizarea valorii totale a obiectivului de investiție „Reabilitare și modernizare drum județean DJ 110: Măeriște – Doh - Dumuslău – Carastelec, km 0+000 – 16+475”*, o invit pe **dna. consilier Crișan Mariana - Dana să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.**

Dna CRIȘAN MARIANA-DANA

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea valorii totale a obiectivului de investiție „Reabilitare și modernizare drum județean DJ 110: Măeriște – Doh - Dumuslău – Carastelec, km 0+000 – 16+475”.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 65

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

13. La punctul 13 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de finanțare ”Protecția monumentelor istorice - grupa B, de pe raza administrativ – teritorială a județului Sălaj, aflate în proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice de drept privat”*, îl invit pe dl. consilier Iepure Ioan – Viorel să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI IEPURE IOAN – VIOREL

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de finanțare ”Protecția monumentelor istorice - grupa B, de pe raza administrativ – teritorială a județului Sălaj, aflate în proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice de drept privat”.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 66

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

14. La punctul 14 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Acordului pentru consolidarea relațiilor de cooperare interinstituțională între Județul Sălaj și structuri asociative ale*

mediului de afaceri, îl invit pe **dl. consilier Margin Gabriel – Adrian** să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI. MARGIN GABRIEL – ADRIAN

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Acordului pentru consolidarea relațiilor de cooperare interinstituțională între Județul Sălaj și structuri asociative ale mediului de afaceri.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 67

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

15. La punctul 15 al ordinii de zi, respectiv la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitantului în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Județului Sălaj pentru activități nonprofit de interes județean pentru sport, tineret și recreative*, îl invit pe dl. consilier **ALEXA IOAN** să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI ALEXA IOAN

Prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Dacă sunt întrebări, observații, discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu un număr de 21 voturi “pentru”, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitantului în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Județului Sălaj pentru activități nonprofit de interes județean pentru sport, tineret și recreative.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 68

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

16. La punctul 16 al ordinii de zi, respectiv la *Raport de activitate pe anul 2020, al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Sălaj*. Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

17. La punctul 17 al ordinii de zi, respectiv la *Planul strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Sălaj pentru anul 2021*.

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

*

*

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Potrivit prevederilor art.44 alin.(6) din Hotărârea Consiliului Județean Sălaj nr.32/2020 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Sălaj, cu modificările și completările ulterioare, numărarea voturilor se realizează de secretarul general al județului cu participarea a 3 (trei) consilieri județeni desemnați ad-hoc.

Vă reamintim că propunerile consilierilor care să asigure verificarea procedurii de vot și numărarea voturilor din ședința anterioară au fost domnii Chende Ioan, Pop Gheorghe – Ioan și Dobrai Ferenc Cristian.

Având în vedere că dl Pop Gheorghe – Ioan nu este în sală, vă rog să faceți propuneri pentru un alt membru.

DI MAGHIU PAUL - MARIAN

Îl propun pe dl Ardelean Cosmin - Vasile să facă parte din Comisia de verificare a procedurii de vot.

DI DINU IANCU – SĂLĂJANU

Dacă sunteți de acord cu propunerea făcută? Da

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Potrivit dispozițiilor legale de exprimare a **votului secret se impun** următoarele precizări:

- Modalitatea de vot este prin înscrierea cuvântului „DA” sau „NU” în dreptul candidatului pentru care se optează, în coloana „OPȚIUNEA”.
- Înscrierea cuvântului „DA” în dreptul a mai multor candidați atrage nulitatea buletinului de vot.
- Neînscrierea cuvântului „DA” în dreptul numărului de candidați înscris în fiecare proiect de hotărâre atrage nulitatea buletinului de vot.

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Rog să fie distribuite buletinele de vot.

Domnilor consilieri desemnați, împreună cu secretarul general al județului și secretariatul tehnic, vă rog să procedați la verificarea și numărarea voturilor.

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Are cuvântul domnul secretar general al județului pentru a prezenta rezultatul votului.

*

DI VLAICU COSMIN – RADU

Rezultatul votului pentru desemnarea reprezentantului asiguraților în Adunarea reprezentanților Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, este următorul: dna Buhățel Anca – Raluca a obținut 21 de voturi ”pentru”.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 59

*

*

*

Rezultatul votului pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Sălaj, în comisia de negociere a prețului de cumpărare a imobilului monument istoric, înscris în CF nr.51182 Jibou, este următorul:

- Dl Szilagyi Robert – Istvan a obținut 21 de voturi ”pentru”.
- Dl Margin Adrian – Gabriel a obținut 21 de voturi ”pentru”.
- Dl Maghiu Marian – Paul a obținut 21 de voturi ”pentru”.
- Dl Olar Nicolae a obținut 21 de voturi ”pentru”.
- Dl Vlaicu Cosmin – Radu a obținut 21 de voturi ”pentru”.

*

Se adoptă Hotărârea nr. 63

*

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

18. Trecem la punctul Diverse.

Dna CRIȘAN DANA – MARIANA

Nu am vrut să discutăm la punctul 5 și aici despre atitudinea colegilor noștri, am fost consilier local, din această cauză folosesc și astăzi expresia de ”consilier local”, dar am fost 4 ani și consilier de opoziție, așa cum se știe, am discutat proiectele și am avut dreptul de vot acolo unde nu am fost de acord. Deci chiar nu pot să fiu de acord cu această atitudine și legat de transparență la Consiliul Local Zalău, eu sunt cea care am propus transmiterea la vremea respectivă a ședințelor live. Am ajuns la un acord, și s-a transmis din momentul

respectiv, fără circ, fără să se întâmple altceva. Nu ne-am dorit decât doar să fie transmise, nu să transmită fiecare de pe telefon, și s-a reușit să fie transmis datorită propunerii pe care am făcut-o la vremea respectivă. În Consiliul județean, atunci, nu am auzit că și-ar fi dorit colegii transparentă. Vreau să concluzionez că chiar nu mi se pare normal și opoziția se poate face, cum am făcut-o decent pe discuții pe proiecte fără atacuri la persoană. Aș fi vrut să le spun asta colegilor, dacă mai rămâneau în sală, dar probabil o să citească procesul – verbal. Mulțumesc.

DI DINU IANCU - SĂLĂJANU

Mulțumesc dna consilier.

Am și eu o observație la ceea ce s-a întâmplat astăzi, și vă îndemn pe fiecare să ne aducem aminte că am votat pentru binele și prosperitatea județului Sălaj, și a locuitorilor județului Sălaj. În momentul în care noi explicăm foarte clar, că ne dorim transparentizare, am venit cu această propunere de la bun început, am cerut respectarea regulamentelor și a legislației în vigoare, ne dorim nu bâlci și spectacol ieftin, ne dorim profesionalism, pentru că și în campania electorală am promis că voi face administrație și nu politică. Îi rog pe toți cei care pot să vină cu argumente cum că aici ne dorim să politizăm ceva, sau că am făcut mișcări de-a lungul timpului de când suntem în această formulă, în care să politizăm instituțiile statului. Nu. Dimpotrivă ne dorim performanță, ne dorim profesionalizarea instituției Consiliului județean. Am fost responsabil când am întocmit bugetul Consiliului județean, am fost expliciti întotdeauna când ni s-a cerut o explicație pentru proiectele de hotărâri pe care le-am propus, și astăzi am considerat că trebuie să ne exprimăm fiecare părerea, să ne ascultăm, să dăm răspunsuri. Agenda unei formațiuni politice și-o stabilește acea formațiune politică, și vom fi judecați fiecare de către electoratul care ne-a trimis în Consiliul județean și ne-a investit cu funcțiile pe care astăzi le exercităm fiecare. Transparentizare va fi în Consiliul județean, mult mai directă, prin transmiterea live a tuturor ședințelor. Nu avem nimic de ascuns, nu suntem ancorați în trecut. Ne dorim dezvoltarea județului Sălaj, ne dorim o informare corectă a tuturor cetățenilor județului Sălaj, pentru a ști ce îi așteaptă în viitor și ce ne dorim să facem pentru dezvoltarea județului Sălaj, dar agenda politică și-o face fiecare formațiune politică.

Eu vă mulțumesc pentru felul în care dvs v-ați comportat, pentru educația pe care o demonstrăm la fiecare ședință, observăm că suntem stârniți, suntem incitați de către dumnealor să intrăm în acest război mediatic. Nu îmi doresc

decât performanță și să lăsăm metehnele trecutului de-o parte. Oamenii nu așteaptă de la noi circ, nu așteaptă spectacol, așteaptă administrare, așteaptă performanță, în ceea ce privește dezvoltarea calității vieții și a județului Sălaj.

Vă mulțumesc.

Nemaifiind alte puncte înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței de azi.

PREȘEDINTE,

Dinu Iancu – Sălăjanu

**SECRETARUL GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Dr. Cosmin – Radu Vlaicu

Întocmit:
Consilier,
Demle Claudia - Liliana